

如果股市和房产不能投资那还能投资什么

现在想的其实不是投资什么，因为投资什么都不安全；

现在想的应该是：现金为王！

当经济出现萧条，购买力下降的时候，往往就会有经济刺激出台，比如美联储最近就史无前例的将利率降到了“0”；

其目的很简单，就是要刺激消费，让大家把钱从银行拿出来。

那我们就应该反过来想，既然如此，我就应该想着：

如何保住我的钱，不把钱拿出去。

因为现在投资任何领域都风险较大，当然银行的存款除外。

所以我们应当转换思路，不再是如何使资产增值，而是应该想如何使自己的资产保值。

但这里将遇到另一个问题：

通过货币超发促进经济所导致的“货币贬值”

我们现在应该明白一个关键点，此次事件的导火索虽然是小小的Virus，但真正危险的是为了应对此次事件，各国不遗余力开动的“宽松经济政策”。

刺激经济是必然需要的，但这就势必导致在随后的一段时间里，货币贬值的出现；

也就是：

钱不值钱了。

同样的货币，能买到的东西越来越少；

这种情况不是可能会出现，而是已经在全球开始逐步爆发：

那么这样的经济危机会带来哪些危害？

- 1、中小企业出现破产倒闭；
- 2、工厂无法开工（成本太高）；
- 3、严重的会导致金融产品大幅下跌，股票、房产、基金等资产缩水；（其实已经出现了）

所以现在是一个两难的局面：

一方面投资任何资产都不安全；另一方面不投资，手里的钱又会面临贬值；

这个时候，我们已经没有办法将希望放在我们自己身上了，只能、也应该寄希望于我们强大的祖国，能够应对这样的情况。

请相信我们的祖国，我们已经在历史上多次成功的应对了类似的危机，而此次的全球事件，我们的应对也堪称教科书一样的典范。

请伸出手来，为我们的祖国加油！

A股暴跌，还值得投资吗

值得啊。甚至可以说，从高位跌下来的便宜股票才具备投资价值。如果跌下来的股票已经有了投资价值，为什么不能投资呢？

我的意思很明显，就是要找那些已经跌到具备投资价值的低价好股票；如果你只是跌跌跌，但股票本身只是垃圾股，那么跌再多也是不具备投资价值的。或许有一些短线投机高手可以炒个短期价差，赚取阶段性行情利润，但是这种股票绝对不适合做投资。

说到价值投资，经常听到许多散户朋友吐槽A股市场没有好股票，好像只有华尔街才有好股票，才适合做价值投资。其实这种想法有点偏激，为什么？

众所周知，最著名的价值投资大师巴菲特，已经用他的价值投资方法在股票市场上赚取了几百亿美元，并且他的投资方法已经被大家所熟悉。巴菲特评判一只股票好不好有两个基本标准，一是公司经营能力强，有品牌还有充裕的现金流。二是公司有较好的持续盈利能力，具体表现为高净资产收益率。那么在A股市场有没有符合巴菲特投资标准的股票，肯定是有的。甚至可以说，你只要找到这些股票，等待它们跌到很便宜的价格时候就选择买入，等待获利。当然，你必须是做好长期持股的准备，很多价值投资者都是倒在持股能力差这一点上，结果在牛市【上涨】前就卖

出价值被严重低估的股票。

以我个人来说，还是偏向于通过财务报表的数据寻找好股票。【虽然有可能被造假，但是我们可以同时选择三四个不同行业的股票作为投资参考对象，防范和降低被骗风险，毕竟造假的还只是极少数股票】。现在A股市场有3000多只股票，基本每年都有一半多的股票能够正常盈利，还有少数优秀公司能够保持多年连续盈利，只要我们用非常认真的态度去发现和分析，肯定可以找到符合巴菲特投资标准的股票，当然不是说什么时候都可以买入它们，我们要等待股票价格便宜的时候才进行投资。

A股如果大跌，还可以投资什么

如果你确定你是要投资而不是投机的话，我觉得现在A股大跌才是你真正应该买入布局的时候，而不是放弃寻找其他的项目！何为投资？投资就是这样东西现在没人觉得它值钱，但是未来会有很多人会觉得它值钱！而熊市大跌往往就是这个大家都觉得不值钱的时候，而牛市则是大家都觉得值钱的那个位置！因此正确的投资方式应该就是在熊市后期买入布局，牛市后期抛出获利！可是往往大部分的亏损散户都是反着来做的！因为熊市里的恐惧战胜理性，牛市的贪婪战胜风险控制！

许多人问能不能投资房产，对于现在的房产我个人的认为是可以投资，但是一定要投资优质房产，比如一线城市和强势二线，其他的一概没有价值了！在2015年的一波房地产大牛市之后，大部分的地产已经极大的透支了未来的价值，所以未来的几年更多的一种调整和去泡沫的时间，很难会遇到集体大暴涨的情况了！

许多人把投资和投机混淆，自以为的投资往往是一场投机，而这两者最大的区别就在于收益和时间！投资是一场马拉松，而投机则是一场百米赛跑！大部分的投资人几年做一波行情，而一波行情往往可以有几倍的盈利！可是作为一个投机的人往往一年做几波行情，每波行情可能只有一点蝇头小利，甚至亏损，到头来赔了时间还亏了钱！

希望我的回答能帮助到你，看完点个赞，祝您腰缠万贯！！加一波关注，带你读懂主力真正的意图！

现在股市暴跌，是投资的好时机吗

现在市场上充满了悲观情绪，无论个人还是媒体都在猜测A股到底会跌到多少，有的说2500点，有的说2000点，还有说1000点的。

有人说十年一梦，一觉回到解放前，2008年A股是2710点，现在还是这么多。

有人说A股总市值只相当于7个苹果

总之各种悲观。

我想起《邓普顿教你逆向投资》这本书里描述了很多次股灾时类似的情形。

1979年8月美国《商业周刊》一期的封面标题是“股票的死亡”，电视台到处邀请嘉宾讨论股市到底哪里是底，朋友之间见面会故意避开庭股票，到处是悲观的气氛。

但事后很多年再看，这其实是市场告诉我们一个极为清晰的买入信号。他还说“1979年及以后的3年时间对投资者来说是梦寐以求的狩猎天堂”。

这一观点我极为认同，所以前几天我发了一个微头条：最愚蠢的是二件事情，现在去买房子，割肉离开股市。

当有人问他，股市投资最好的时机是什么时候？他说“当100个人中间有99个人离开的时候”。

为什么这个时候是最好的投资时机？因为市场上最后一批卖家已经退出市场了，那么股市还会跌吗？不会，因为已经没有人卖出了，接下来买方开始入场，股价开始慢慢回升。

依照这个标准，A股还没有到最好的投资时机，从1月份算起A股下跌了21%，所以下调的还不深，即使从2015年最高点算起，下跌幅度还不到50%，这和历史上那些真正的股灾相比真的不算什么。

为什么市场会充满恐慌呢？因为“这次情况有所不同”，邓普顿说这是投资里最昂贵的几个字。

无论在美国还是中国，无论是2008年的次贷危机，还是2015年的股灾，造成的原因看上去都是完全不同的，都是史无前例的，但其实阳光下没有新鲜事，现在发生的在历史上早就发生过N次，而且比这严重的多，但股市崩溃了吗？

这一次A股下跌的理由同样是“不同寻常，史无前例的”，因为既有外因的摩擦，也有内因的去杠杆，债务危机等。站在当下的时间点看，确实是如此，而且看上去非常危险。但如果从10年后看，放在历史的长河里看，根本不值一提，不会起一点波澜。

人们会寻找各种理由来支持他们的观点和行为，这在心理学上叫做“一致性原理”

，也就是人们要为看到的现象寻找合理的解释，无论是下跌还是上涨，如果没有找到合理的解释和理由，会让人不安，对万事万物寻找答案是人类的天性，所以才会有各种神鬼故事。

A股会崩盘吗？肯定不会，虽然中国股市没有楼市重要，但如果股市崩溃意味着经济崩溃，所以肯定不会发生。退一万步讲如果股市崩盘你的钱放在哪里安全？最后还不是废纸一堆？

只要你相信股市不会崩盘，还不如趁着股灾价格便宜大量买入，难道要等牛市来临，价格很贵了再来买？

人们对待股票和对待商品的态度是完全相反的，商品打折人们会蜂拥而至，而股票，楼市是越跌越卖，越涨越买，这是群体动物追求安全的天性，但这种天性对待投资是完全错误的。投资就是做生意，在价格低的时候买入，在价格高的时候卖出才能赚到钱。

当市场上到处都是唱衰的声音时，是股票买入的信号，

这一次情况有所不同，是投资中最昂贵的一句话！

这是投资大师邓普顿告诉我们的真理。

如果你真的想做一个投资者的话，现在正是A股十年一遇的买入时机。